



લંડનમાં વાર્ષિક ૨૭૨ ૬૬ રેસ દરમિયાન પેડિંગનમાં એક નહેર પર ૨૭૨ બતક તરતા મૂકવામાં આવ્યા હતા.



બંગલો નંબર 5, સુનેહરી બાગ રોડ: લોકસભા ગૃહ સમિતિએ રાહુલ ગાંધીને નવું રહેઠાણ ઓફર કર્યું

વિપક્ષના નેતા બન્યા હોવાથી, તેઓ ટાઇપ 8 બંગલાના હકદાર

નવી દિલ્હી, તા. 26 લોકસભામાં વિપક્ષના નેતા રાહુલ ગાંધીને નવું નિવાસસ્થાન મળવાની તૈયારી છે અને ગૃહ સમિતિએ તેમને બંગલા નંબર 5, સુનેહરી બાગ રોડની ઓફર કરી હોવાનું સૂત્રોએ જણાવ્યું હતું. તેમની બહેન પ્રિયંકા ગાંધી વાડાએ બંગલા નંબર 5, સુનેહરી બાગ રોડની મુલાકાત લીધી પછી તેમના નિવાસસ્થાનની આસપાસની ચર્ચાએ જોર પકડ્યું છે. સંસદીય સૂત્રોએ જણાવ્યું હતું કે ગાંધીને આ બંગલાની ઓફર કરવામાં

આવી છે અને તેમના તરફથી જવાબની રાહ જોવાઈ રહી છે. ગાંધી સાંસદ બન્યા ત્યારથી તેમનું નિવાસસ્થાન 12, તુગલક લેન હતું. જો કે, માનહાનિના કેસમાં દોષિત ઠેરવ્યા બાદ ગયા વર્ષે લોકસભામાંથી ગેરલાયક ઠેરવવામાં આવ્યા બાદ તેમણે તે ઘર ખાલી કર્યું હતું. ત્યારબાદ ગાંધી તેમના માતા સોનિયા ગાંધીના 10, જનપથ નિવાસસ્થાનમાં રહેવા ગયા અને તેમની ગેરલાયકાત રદ થયા પછી પણ ત્યાં જ રહી રહ્યા છે. ગાંધી લોકસભામાં વિપક્ષના નેતા બન્યા હોવાથી, તેઓ ટાઇપ 8 બંગલાના હકદાર છે કારણ કે તેઓ કેબિનેટ મંત્રીનો દરજ્જો ધરાવે છે.

ડેડપુલ અને વુલ્વરીનની શાનદાર કેમેસ્ટ્રી દર્શકોને ભરપૂર મનોરંજન પૂરું પાડે છે

ડેડપુલ એન્ડ વોલ્વરાઈન એ ડેડપુલ (2016) અને ડેડપુલ 2 (2018) ની સિક્વલ છે. વેડ વિલ્સનની એવેન્જર્સમાં જોડાવાની વિનંતીને હુકરાવી દીધાના છ વર્ષ પછી, તે ડેડપુલ તરીકે ઓળખાતા માર્ક્સ હડવેયા તરીકે નિવૃત્ત થયો છે. ટાઈમ વેરિઅન્સ ઓથોરિટી (ટીવીએ) વેડને પકડી લે છે અને તેને મિસ્ટર પેરાડોક્સ (મેથ્યુ મેક્કેરિયન) પાસે પહોંચાડે છે જે તેને અર્થ-616માં જોડાવાની ઓફર કરે છે. પેરાડોક્સ એ પણ જણાવે છે કે જેમ્સ 'લોગન' હોવવેટના મૃત્યુને કારણે વેડની સમયરેખા બગડી રહી છે, જે સમયરેખાનો સંચાલક હોવાનું બહાર આવ્યું છે. વેડ પાછા ફરવા માટે પેરાડોક્સના ટેમપેડની ચોરી કરે છે જ્યાં તેણે વોલ્વરાઈનના મક્કમ હાડપિંજરનો ઉપયોગ કરીને ઘણા ટીવીએ એજન્ડોની હત્યા કરી હતી. તે પછી તે મલ્ટિવર્સની મુસાફરી કરે છે અને તેની સમયરેખા બચાવવા માટે લોગાનનો એક વેરિઅન્ટ શોધી કાઢે છે. શું ડેડપુલ અને વોલ્વરાઈનની જોડી પોતાની દુનિયા બચાવી શકશે તે જાણવા તમારે સિનેમા હોલમાં જવું પડશે.



મૂવી રિવ્યુ

કે. રામર (ડેની) દ્વારા

ફિલ્મ

ડેડપુલ એન્ડ વુલ્વરીન

રેટિંગ

★★★★☆

એક લાઈનનો પ્રતિભાવ

ડેડપુલ અને વોલ્વરાઈનની કેમેસ્ટ્રી અને દમદમ એક્શન માટે ફિલ્મ જોઈ શકાય

અભિનેતા: રયાન રેનોલ્ડ્સ, હ્યુ જેકમેન, એમ્મા કોલિન, મેથ્યુ મેક્કેરિયન નિર્માતા: માર્કલ સ્ટુડિયો, મેક્સિમમ એન્ટર્ટ નિર્દેશન: શોન લેવી

રાહુલ ગાંધી અચાનક મોચીની દુકાને પહોંચી ગયા



સુલતાનપુર (યુપી), 26 જુલાઈ: લોકસભામાં વિપક્ષના નેતા રાહુલ ગાંધી શુક્રવારે સુલતાનપુરથી લખનઉ પરત ફરતી વખતે મોચીની દુકાન પર થોડાં સમય માટે રોકાયા હતા, સુલતાનપુર તેઓ માનહાનિના કેસમાં અદાલતમાં હાજર થવા ગયા હતા. સુલતાનપુરની બહારના વિધાયક નગરના મોચીને કોંગ્રેસ નેતાની અણધારી મુલાકાતથી સુખદ આશ્ચર્ય થયું હતું. ગાંધી મોચી રામ ચેટની દુકાન પર રોકાયા અને તેમની સાથે તેમના પરિવાર અને તેમની સમસ્યાઓ વિશે પૂછપરછ કરી હતી. ચેટે કહ્યું કે તેમણે ગાંધીને ઠંડા પીણું પીવડાવ્યું અને વાત કરી. મોચીએ કહ્યું કે તેણે નેતાને તેની ઓછી આવક વિશે જણાવ્યું અને કામ વધારવા માટે મદદ માંગી. અને લગભગ અડધો કલાક રોકાયા હતા, જે દરમિયાન તેમણે તેમના પરિવાર અને તેમને પડતી સમસ્યાઓ વિશે પૂછપરછ કરી હતી. ચેટે કહ્યું કે તેમણે ગાંધીને ઠંડા પીણું પીવડાવ્યું હતા. બંનેએ ઠંડું પીણું પીવડાવ્યું અને વાત કરી. મોચીએ કહ્યું કે તેણે નેતાને તેની ઓછી આવક વિશે જણાવ્યું અને કામ વધારવા માટે મદદ માંગી.

મસ્કની ટ્રાન્સજેન્ડર પુત્રીએ પિતાને ફૂર ગણાવ્યા

મારે એમની સાથે કોઈ સંબંધ નથી રાખવો, છોકરી જેવો વર્તવ કરવા પર ટોરંટ કરતા: વિવિયન



ન્યૂયોર્ક, તા. 26: ટેક્સાના સીઈઓ એલોન મસ્કની ટ્રાન્સજેન્ડર દીકરી વિવિયન જેના વિલ્સન પોતાનું લિંગ બદલવા માટે પહેલો ઈન્ટરવ્યુ આપ્યો છે. અમેરિકન મીડિયા એનબીસી ન્યૂઝ સાથે વાત કરતા વિવિયને મસ્કને નિર્દેશી અને ફૂર ગણાવ્યા છે. વાસ્તવમાં થોડા દિવસ પહેલા મસ્કે એક ઈન્ટરવ્યુમાં કહ્યું હતું કે, જેન્ડર ચેન્જ સર્જરીએ તેમના પુત્રને તેમનાથી અલગ કરી દીધો. મસ્કની 20 વર્ષીય પુત્રી વિવિયને આ અંગે પ્રતિક્રિયા આપતા કહ્યું કે, “મસ્કે કહ્યું કે હું છોકરી નથી. હું તેમના માટે મરી ચૂકી છું. આટલું કહીને તેમણે મને બહુ દુઃખ આપ્યો નથી. મને અને મારા હૃદ વટાવી દીધી. જો તેઓ લાખો લોકોની સામે ખોટું બોલશે, તો હું તેને સહન કરીશ નહીં.” હકીકતમાં, એલોન મસ્કના પુત્ર

એવિયરે વર્ષ 2022 માં 18 વર્ષની વય પાર કર્યા પછી પોતાનું લિંગ બદલ્યું હતું. આ પછી એવિયરે પોતાનું નામ બદલીને વિવિયન જેના વિલ્સન રાખ્યું હતું. પોતાના બાળપણને યાદ કરતા વિવિયને કહ્યું, “મસ્ક ક્યારેય મારા પિતા નહોતા. તેઓએ અમને ક્યારેય માટે મરી ચૂકી નથી. મને અને મારા ભાઈ-બહેનને માતા પાસે છોડી દીધા હતા. તેઓ જ્યારે પણ મળતા ત્યારે અમારી સાથે ખરાબ વર્તન કરતા હતા. તેઓ હંમેશાં ઘાંટા પાડતા હતા.

બરાક અને મિશેલ ઓબામાએ પ્રમુખ પદ માટે કમલા હેરિસનું સમર્થન કર્યું

કમલા હેરિસના ઝૂમ સંબોધનમાં તેમના સમર્થકો રેકોર્ડ સંખ્યામાં ઉમટી પડ્યા હતા. વોશિંગ્ટન, તા. 26 (પીટીઆઈ): ભૂતપૂર્વ પ્રમુખ બરાક ઓબામાએ શુક્રવારે કહ્યું હતું કે કમલા હેરિસને અમેરિકાના શાનદાર પ્રમુખ બનશે, જ્યારે તેમણે અને તેમની પત્ની મિશેલ

એમરિકી ઉપ-પ્રમુખને સમર્થન આપ્યું હતું અને તેમના ઉચ્ચ-વિજય માટે અમે કરી શકીએ તે બધું કરવાની પ્રતિજ્ઞા લીધી હતી. નવેમ્બરમાં ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પ સામે ચૂંટણી લડશે. પ્રમુખ જો બાઈડેન બીજા મુદતની રેસમાંથી ખસી ગયાના કલાકો પછી 59 વર્ષીય હેરિસને ગયા અઠવાડિયે તેમની પ્રમુખ પદની ચુંબેશ શરૂ કરી હતી. જો કે, ડેમોક્રેટ્સ દ્વારા તેમને સત્તાવાર રીતે પ્રમુખ પદના ઉમેદવાર તરીકે જાહેર કરવાની બાકી છે. ઓબામાએ રવિવારના રોજ પ્રમુખ બાઈડેનની જાહેરાત બાદ હેરિસને તુરંત સમર્થન આપ્યું ન હતું પરંતુ શુક્રવારે ઉપ-પ્રમુખને ટેકી આપવા માટે એક વીડિયો બહાર પાડ્યો હતો, કમલા હેરિસને જો ચૂંટાય તો તે પ્રથમ મહિલા પ્રમુખ હશે.



અનંત અંબાણીની હલદી સમારોહનો વીડિયો વાઈરલ: અનંતે તપેલું ભરેલ હલદી નીતા પર રેડી દીધી



મુંબઈ, તા. 26 : અબજોપતિ દિગ્ગજપતિ મુકેશ અંબાણીના સૌથી નાના પુત્ર અનંત અંબાણીના હલદી સમારોહમાંથી એક નવો વીડિયો વાઈરલ થયો છે. વીડિયોમાં અનંત અને રાધિકા મિશ્રો અને પરિવાર સાથે શ્રેષ્ઠ સમય પસાર કરતા, બધાને હળદરની પેસ્ટમાં ડુબાડતા, હળદર સાથે રમતા અને દિલ ખોલીને નાચતા જોવા મળે છે. વીડિયોમાં અનંત તેની આસપાસના દરેક લોકો પર હલદીની પેસ્ટની ડોલ ફેંકતો જોવા મળે છે. તેણે તેની માતા નીતા અંબાણી પર પણ પેસ્ટ ફેંક્યું, જે હસે છે અને સ્મિત કરે છે, તેના પુત્રના મોટા દિવસની ઉજવણી કરવા માટે ખુશ છે. અનંતને પિતાના ગાલ પર પણ હળદર ઘસતો હોય છે. આ પાર્ટીમાં અભિનેતા રણવીર સિંહ અને ક્રિકેટર હાર્દિક પંડ્યા પણ જોવા મળ્યા હતા. બંનેએ હળદરની પેસ્ટમાં ભીના થઈને ખૂબ ડાન્સ કર્યો.

અર્જુન-મલાઈકા એરપોર્ટ પર દેખાયા

મુંબઈ, તા. 26 : અર્જુન કપૂર અને મલાઈકા અચોરના બેકઅપની ખબરો છેલ્લા ઘણા મહિનાઓથી ચર્ચામાં છે. દરમિયાન, આજે (26 જુલાઈ) બંને મુંબઈ એરપોર્ટ પર દેખાયા હતા, જેણે ફરી એકવાર તેમના સંબંધો વિશે ચર્ચા શરૂ કરી દીધી છે. જોકે, બંને સાથે જોવા મળ્યા નહોતા. ફેન્સ અનુમાન લગાવી રહ્યા છે કે કદાચ હવે બંને વચ્ચે બંધુ બંધુ બન્યા છે.

દિલીપ કુમારનો બંગલો હાઈસિંગ કોમ્પ્લેક્સમાં ફેરવાયો: એકો ઇન્ફાટેક કંપનીએ 172 કરોડમાં ખરીદ્યું ટ્રિપલેક્સ એપાર્ટમેન્ટ

મુંબઈ, તા. 26 : બોલીવૂડના દિગ્ગજ અભિનેતા દિલીપ કુમારનો મુંબઈમાં પાલી હિલ બંગલો વેચાઈ ગયો છે. વર્ષ 2023માં આ બંગલાને તોડીને 11-12 માળનું હાઈસિંગ કોમ્પ્લેક્સ બનાવવાની વાત થઈ હતી. હવે એપકો ઇન્ફાટેક પ્રાઈવેટ લિમિટેડ કંપનીએ તેને 172 કરોડમાં ખરીદ્યો છે. તે ટ્રિપલેક્સ એપાર્ટમેન્ટ બિલ્ડિંગના 9મા, 10મા અને 11મા માળે આવેલું છે. આ એપાર્ટમેન્ટનો કાર્પેટ એરિયા 9527 સ્ક્વેર ફૂટ છે. ૧.૬૨ લાખ પ્રતિ ચોરસ ફૂટના ભાવે વેચાયો છે. સાથે જ આ માટે 9.3 કરોડ રૂપિયાની સ્ટેમ ડ્યુટી પણ ચૂકવવામાં આવી છે. તેની રજિસ્ટ્રેશન ફી 30 હજાર રૂપિયા છે. દિલીપ કુમારની પાલી હિલ બંગલો પણ લાંબા સમયથી વિવાદમાં રહ્યો હતો. દિલીપ કુમારના પરિવારે એક રિયલ એસ્ટેટ ફર્મ પર આરોપ લગાવ્યો હતો કે, તે જમીનના કાગળો સાથે છેડછાડ કરીને જમીનનો કબજો લેવાનો પ્રયાસ કરી રહી છે.

ફરાહ ખાનની માતાનું નિધન

મુંબઈ, તા. 26 : દિગ્ગજ અને કોરિયોગ્રાફર ફરાહ ખાનની માતા મેનકા ઇરાનીનું આજે નિધન થયું છે. તેઓ 79 વર્ષના હતા અને લાંબા સમયથી બીમાર હતા. તેમની સારવાર મુંબઈની નાણાવટી હોસ્પિટલમાં ચાલી રહી હતી. તેમને રજા મળી ને ઘરે આવ્યા, પરંતુ પછી તેની તબિયત બગડી ગઈ. ફરી દાખલ થયા બાદ પણ તેમને બચાવી શકાયા નહીં. તેમણે હોસ્પિટલમાં અંતિમ શ્વાસ લીધા. મેનકા ઇરાનીએ કામરાજ ખાન સાથે લગ્ન કર્યા હતા. કામરાજ ખાન ડિરેક્ટર હતા. એક સમયે તેની ફિલ્મો ફલોપ થવા લાગી હતી. તેમની બધી જ બચત વતી રહી હતી. જે પરિવાર પહેલા સંપૂર્ણ રહેતો હતો તે રસ્તા પર આવી ગયો હતો. આ સ્થિતિમાં મેનકાએ બંને બાળકો (ફરાહ અને સાહિદ)ને ખૂબ મુશ્કેલીથી ઉછેર્યા હતા. ફરાહ અને સાહિદે ઘણા પ્રસંગોએ આ વાત કહી છે. મેનકા ઇરાની જૂના જમાનાની અભિનેત્રી ડેગ્રી ઇરાની અને પટકથા લેખક હની ઇરાનીની બહેન પણ હતી. હની ઇરાની જાવેદ અખ્તરની પહેલી પત્ની હતી. ફરહાન અખ્તર અને ઝોયા અખ્તર બંને તેમના બાળકો છે.

UGC કેટેગરી ૧ યુનિવર્સિટી માન્યતા મેળવનાર ગુજરાતની માત્ર બીજી યુનિવર્સિટી પારૂલ યુનિ.ના ઓનલાઈન ડિગ્રી પ્રોગ્રામ્સને AICTE અને UGC એ માન્યતા આપી

ગુજરાતની એકમાત્ર ક્યુએસ આઈ-લીગ ઇન્ડિયન યુનિવર્સિટીમાં ડાયમંડ રેટિંગથી સન્માનિત યુનિ.

ટોચના બ્યુરોક્રેટ્સ અને પ્રોફેશનલે ઓનલાઇન કોર્સ કર્યા

વાઈંગ પ્રોફેશનલની સાથે-સાથે ટોચના બ્યુરોક્રેટ્સમાં પણ પારૂલ યુનિ.ના ઓનલાઇન કોર્સિસનું આરંભણ રહ્યું છે. ગુજરાત સરકારના અધિકારી નાગરાજન એમ, આઇએએસ, સહિત કોટક મહિન્દ્રાના સિનિયર મેનેજર કાશ શાહ, વોડાફોન આઈડિયા લિમિટેડમાં સિનિયર રિટેઇલ આસિસ્ટન્ટ તરીકે કાર્યરત અંબલી પાટેલ, ભારતીય આર્મીમાં અધિકારી કૌશિક ચાકી તથા અમોલ ફાર્માસ્યુટિકલ્સ લિમિટેડના દેવાંગ બની સહિતના અનુભવી પ્રોફેશનલ્સે વધુ અભ્યાસ માટે યુનિ.ના ઓનલાઇન કોર્સિસ ઉપર પસંદગી ઉતારી છે.

યુનિ. દ્વારા ઓફર કરતા ઓનલાઇન કોર્સિસ

- > એમબીએ, એમસીએ, બીબીએ, બીસીએ, એમકોમ, એમએસસી - એલાઇડ મેમેન્ટિકસ, એમએસડબલ્યુ
- > એમએ - જ્વાલિગમ એન્ડ માસ મીડિયા
- > એમએ ઇંગ્લિશ લેંગ્વેજ ટીચીંગ
- > એમએ ક્લિનિકલ સાઇકોલોજી

ઓનલાઇન કોર્સિસ માટે વિશિષ્ટ અભ્યાસક્રમો

પારૂલ યુનિ. ઓનલાઇન કોર્સિસ દ્વારા અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓને પર્સનલ ટચ સાથે જોડે એક્સપોઝર ઓફર કરવા હંમેશાથી સમર્પિત રહી છે. “ અમે વિદ્યાર્થીઓની ઓનલાઇન કોર્સિસ પ્રત્યેની અપેક્ષાઓને લદાયમાં રાખીને એક પર્સનલાઇઝડ અભ્યાસક્રમ ડિઝાઇન કર્યો છે, જે વિદ્યાર્થીઓના સ્કિલ ડેવલપમેન્ટમાં ખૂબ જ ઉપયોગી સાબિત થયો છે. અમારા ફેકલ્ટીઝ વિદ્યાર્થીઓના અભ્યાસની સાથે-સાથે તેમના પ્રશ્નોના સચોટ ઉકેલ માટે હંમેશા પ્રયત્નશીલ રહ્યાં છે, જેથી તેમના માટે અભ્યાસનો એટલ અનુભવ સુનિશ્ચિત કરી શકાય”, તેમ ઓનલાઇન મેનેજમેન્ટ પ્રોગ્રામના હેડ ડો.આશિષકુમાર ભઠે કહ્યું હતું.

ઓનલાઇન કોર્સિસ માટે લર્નિંગ મેનેજમેન્ટ સિસ્ટમ

ઓનલાઇન કોર્સિસની વિશિષ્ટ જરૂરિયાતોને ધ્યાનમાં લેતાં યુનિ.એ સમર્પિત લર્નિંગ મેનેજમેન્ટ સિસ્ટમ (એલએમએસ) એક્સેસ, સેલ્ફ-પેસ્ટ લર્નિંગ, ઇનડિમાન્ડ સર્ટિફિકેશન કોર્સિસ, ડ્યુઅલ ડિગ્રી ઓળખ, ફોરમ અને ડિસ્ક્શન તેમજ મોબાઇલ કમ્પેટિબીલીટી જેવી અનોખી પહેલ કરી છે.